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PROCEDIMIENTO PARA LA PRESENTACIÓN DE APORTACIONES POR LA COMUNIDAD UNIVERSITARIA

La Mesa del Claustro ha recibido el anteproyecto de actualización de los Estatutos elaborado por la Comisión de Reforma Estatutaria y ha acordado abrir una fase de audiencia a la comunidad universitaria a través del Portal de Participación y Gobierno Abierto.
El formulario para la presentación de aportaciones se estructura en tres columnas:
Primera columna (texto actual): indique el artículo de los vigentes Estatutos (2020) sobre el que desea efectuar su sugerencia.
Segunda columna (modificación que se propone): formule su propuesta, aportando la redacción de un texto alternativo, señalando si la aportación es adición, supresión o modificación.
Tercera columna (justificación): explicite la motivación o norma legal en la que se ampara su propuesta de redacción alternativa. 
El mandato recibido por la Comisión de Reforma Estatutaria se ciñe exclusivamente a la adaptación de los Estatutos a los cambios legislativos derivados, fundamentalmente, de la aplicación de la Ley Orgánica 2/2023, de 22 de marzo, del Sistema Universitario, de conformidad con lo establecido en el artículo 65 del Reglamento interno del Claustro y en los acuerdos adoptados por el Pleno del Claustro el día 23 de noviembre de 2023. 
En consecuencia, las aportaciones deberán limitarse a los términos de tal mandato y, por tanto, solo podrán obedecer a razones de actualización normativa. Para poder llevar a cabo un análisis rápido y eficaz de las aportaciones, estas deben presentarse de acuerdo con este formulario.
Plazo de presentación de las aportaciones
Los miembros de la comunidad universitaria pueden enviar sus aportaciones hasta el día 16 de mayo de 2025, a través de la dirección de correo electrónico comision.estatutos@uva.es
Muchas gracias por su colaboración.
Valladolid, 10 de abril de 2025
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